

1202对新人昨登记

创历史新高



本报10月10日讯 (记者 胡志英)2010年10月10日是“十”相连的日子,很多新人为求得“十全十美”,选择在今天登记。据统计,截至10日下午4点,全市共有1202对新人登记结婚,创历史新高。10月10日上午,在兰

山区婚姻登记处,郭先生和张女士喜气洋洋地领了结婚证。他们说,打算今年年底举办结婚仪式,二人早就商量着在10月10日这天结婚。“2010年10月10日,十全十美的日子,多有纪念意义啊!”张女士一脸幸福。

据介绍,今天为了新人们方便登记结婚,临沂市以及各县区民政局婚姻登记处的工作人员今天加班一天。截至今天下午4点,全市共有1202对新人登记结婚,超过2008年8月8日和2009年9月9日,创历史最高。

上图为10月10日,兰山区婚姻登记处,前来办理婚姻登记手续的新人络绎不绝。截止下午4:30,有282对新人办理了结婚登记手续,是往常工作量的5倍。
通讯员 颜超 永刚
记者 付茜 摄

重症精神病患者达1.2万

精神疾病发病趋于年轻化

本报10月10日讯 (通讯员 杨淑云 记者 张涛 周广聪)10月10日是世界精神卫生日,今年精神卫生日的主题是“沟通理解关爱,心理和谐健康”。记者从临沂市精神卫生中心获悉,临沂市有档案可查的重症精神病患者有1.2万余人,精神行为倾向人群近10万人。在青春期精神疾病发病的比重占30%-40%左右。

“健康的定义包括健全的体格,完整的生理、心理状态及社会适应能力四方面。然而人们对前两方面比较重视,却忽视了心理及社会适应能力的完整性。”临沂市精神卫生中心主任医师郑士全谈起人们对于精神健康的理解颇有感触。他告诉记者,临沂市有档案可查的重症精神病患者有1.2万余人,临沂市精神

行为倾向人群近10万人。据郑士全介绍,青少年的心理问题越来越突出,并呈现出低龄化的趋势。很多家中在孩子的成长中或多或少的发现了一些问题,但是很少有家长意识到这些问题会影响孩子的心理健康成长。如何改变人们观念中对于心理精神问题的误读,成为目前青少年心理问题的关键。”

“其实,大部分精神障碍的病势如果早点治疗,是可以通过医治达到临床痊愈的,家人出现心理问题,家属往往意识不到是精神障碍或者选择隐瞒病情,从而错过了最佳治疗时机。”郑士全建议,市民出现心理问题一定要及时进行沟通,有必要可以和心理医生联系咨询,早发现才能早治疗、早康复。

相关链接 >> 《山东省精神卫生条例》已起草

如何让更多更多的人关注精神病患者?这一系列问题让精神卫生的相关法律法规的出台显得尤为重要。记者从有关部门了解到,《山东省精神卫生条例》草案已起草,正在进一步讨论中。《条例》草案由山东省精神卫生中心牵头起草,共分七章五十一条,起草过程中参考了部分省市的先进经验和做法,结合了我省的具体情况,并征求了部分专家的意见。据悉,《条例》出台后,将对重症精神患者的管理和治疗提出了明确要求,提供了管理依据。(张涛 周广聪)

◎民生资讯◎

流连假期不愿工作

长假综合症 袭击上班族

本报10月10日讯 (记者 孟君)经过中秋、国庆长假的接连“折腾”,虽然回到正常的上班作息时间,很多市民仍然沉浸在假期的氛围中,一时间无法投入到正常的工作状态,受到了“长假综合症”的困扰。

家住兰山区的市民周小姐告诉记者,虽然已经结束假期正式上班,可状态一直很疲惫,不想工作,不想干活,只想回家呆着。

同时,记者了解到,患上“长假综合症”的不仅是上班族,不少学生也无法

迅速“切换”到学习模式。“早晨上课总是没精神,想睡觉,老师讲课也听不进去,更不愿意写作业,才刚上了两天课就开始盼望下个周末看电视或者出去玩了。”在市区一所中学读初二的小孙说。

对此,临沂师范学院的心理学专家指出,针对“长假综合症”,只要及时调整生物钟,加强自我心理调节与暗示,同时规律饮食和作息时间,都能使自己尽快的恢复到之前的精神状态,迅速回归到学习和工作当中。

海南暴雨难撼市民“果篮子”

供应量略减 价格无波动

本报10月10日讯 (记者 刘海蒙)国庆长假期间,49年来最长暴雨袭击海南。10日下午,记者走访市区多家水果市场、超市了解到,受海南暴雨影响,海南水果虽然供应量有所减少,但价格却没涨起来。

“现在市场上水果主要以南方的蜜桔和本地的苹果、梨为主,海南的西瓜、芒果只占了水果市场的少量份额,价格也自然涨不起来。”在市区蒙山大

道中段华东水果批发市场一水果商告诉记者,目前香蕉的零售价格在6元/公斤左右,海南无籽西瓜的价格也维持在5元/公斤左右,价格未有较大波动。

采访中许多水果批发商纷纷表示,海南水果销售打的是“反季”牌,总体说来,海南水果在临沂水果市场只是起到补充作用,对整个市场供应影响有限。

临天下接待中心奢华绽放

相关负责人:契合项目定位

本报10月10日讯 (记者 田慧)10月10日,“典藏天下·奢华之约——临天下接待中心绽放盛典”隆重举办。这个由海尔地产集团在临沂打造的首个楼盘的接待中心,奢侈品牌的手包、雪茄香槟和“老外”歌舞,让这个接待中心开放得实在不寻常。

一进接待中心大门右手边,是LV、古奇、普拉达、阿曼尼、芬迪等众多国际一线品牌的包包;男士们在抽古巴雪茄,女士们则围在施华洛世奇的站台边试首饰;台上是一个“老外”组成的乐队在唱歌,还有一位“老外”拿着扑克牌

在客户中变魔术……记者看到这个接待中心的开放着实让不少人过足了奢侈品的瘾。

相关负责人表示,搞这些活动也主要是契合项目高端的定位,现在销售活动也越来越需要创意。临天下是海尔地产集团在临沂打造的首个楼盘,该项目位踞临沂未来城市核心区,坐拥城市中央公园——25万平米五洲湖公园,漫步五分钟即至滨河大道,称得上是“地标地王”。即将推出的临天下观景首府别墅是临沂首个台地别墅,是城市中央,五洲湖畔的高档流水别墅。